

北京丰台：管控区全部解封 居民收到小礼物——解封后 居民还要执行 7 天的健康监测

新闻背景：北京的疫情逐步平稳了，7 号傍晚北京市丰台区西罗园街道第一社区 22 号楼和 24 号楼解封。



新闻链接：<https://haokan.baidu.com/v?vid=7657970507135196818>

单词：

píng wěn
平 稳

jiě fēng
解 封

guǎn kòng
管 控

fēng kòng
封 控

xiān huā
鲜 花

xiāng kuàng
相 框

lǐ wù
礼 物

kǒu zhào
口 罩

问题：

- 1, 北京市丰台区西罗园街道第一社区 22 号楼和 24 号楼是从几月几日开始封闭管控的呢？
- 2, 耿先生刚好在封闭管控期间过生日，他从工作人员那里收到了什么礼物呢？

A 生日蛋糕和鲜花 B 鲜花和贺卡 C 生日蛋糕和贺卡

- 3, 因西罗园一区 23 号楼有确诊病例，该楼被划定为（ ）区，旁边的 22、24 号楼被划定为（ ）区。

- 4, 据报道，此轮疫情中出现了变异毒株德尔塔，重症致死率急剧增加。因此，封闭隔离是非常有必要的。对此，请从个人的角度讲一讲，应如何做好个人防护呢？或者站在政府的角度思考一下，出台何种政策措施才能有效缓解疫情呢？